

**8 июня** мы, ученики химико-биологического профиля, в рамках летней школы внесли свой вклад в аптекарский огород нашей школы. Мы поставили перед собой задачу привести в порядок одну из частей огорода. Мы разбили участок на секции и приступили к посадке.



В этом году на нашем школьном огороде вы можете встретить такие растения как помидор, редис, тыква, кабачок, соя и укроп. Куда же без вкусной свеклы, фасоли и кукурузы? Они тоже есть!

Кроме этого мы вновь провели экскурсию, ознакомив детей с растениями, их интересными свойствами. Мы совместили две темы, тему быта нанайцев и роль растений в их жизни. Ученики узнали о повседневной еде, одежде и ремесле коренных жителей нашего города.



Кислицкая Ксения, 10 класс